

一妇女田间劳作不慎落入八米深机井

倒立入井，消防战士救出坠井女



消防
战士曹凯
倒立入井
救人。

本报济宁1月12日讯(记者 苏洪印) 10日下午,金乡县鸡黍镇牛庄村东头麦田,一50多岁妇女不慎坠落8米深机井,冻得失去知觉,随时有生命危险。22岁的消防战士曹凯倒立入井,在其他救援人员的配合下,将坠井妇女救出。

坠井的妇女50多岁,10日上午去村东麦田里劳作,丈夫见她迟迟没有回家,去麦田里寻人,下午2点左右,发现妻子坠落在地头机井里,蜷缩在冰冷的水面上,怎么喊都没回应。

接警后,金乡县公安消防大队7名消防官兵赶到现场救援。“她穿着一件暗红色的棉袄,只有上半身露出水面,冻得已经失去了知觉。”一名参与救援的消防官兵说,机井井口直径只有50厘米,水面距井

口约有8米。

由于落水妇女不能配合救援,消防指挥员刚开始想联系大型挖掘机械前来挖掘施救,但考虑到落水妇女已经在黑暗阴冷的井下困了很长长时间,意识模糊,随时有生命危险,必须抓紧一分一秒实施快速救援。

消防指挥员立即决定由22岁的消防战士曹凯倒立下井救援,曹凯身材瘦小,身体素质好,并且有过多次下井救援的经历。为了减少井壁摩擦阻力,曹凯脱掉了身上的防护服及棉衣,随后他的双脚和腰上被绑上绳子,倒立着被其他消防官兵缓缓送入井下。

“到达井下后,我呼喊落水的大娘,想着让她配合救援,但她闭着眼睛,没动静,只能



落井妇女被从井中救出。

听到她微弱的呼吸声,我用携带的绳子绑住了她的手臂,双手紧紧抓住她的两个手腕,随后井上的队员一起拉绳子,把我们拉了上来。”曹凯说,整个救援过程用了不到10分钟,落水妇女被救出后立即送往医

院救治,并无大碍。

曹凯说,井下空气稀薄,他抓住落水妇女上拉的时候很吃力,两眼不断冒金星,“我咬紧牙,使尽全身力气,想着一定要把人救上来。能把人救上来,我非常高兴。”

防范骗子骗租车辆,帮忙追讨被骗车辆

青岛租车行自发成立“追车办”

本报青岛1月12日讯(记者 周衍鹏) 12日,青岛市两百多家汽车租赁公司自发成立了“青岛追车办”,通过建立不良租车人黑名单信息,降低骗租行为的发生。此外,一旦发生租车被骗事件,青岛追车办还将于外地其他追车办合作,帮忙追讨被骗车辆。

汽车租赁,为不少需要用车的市民解决了很多难题。然而,在满足市民用车需求的同时,一直有一个问题困扰着租车公司,租出去的

车子特别是比较昂贵的车子,被骗子骗租了怎么办?为此,经过一段时间的筹备,1月12日上午,由青岛市两百余家租车行自发参与的“信租网—青岛追车办”正式成立。成立现场,各租车公司直言,再也不怕骗车的了。

“‘青岛追车办’加入的是‘信租网’这个互助平台。”“青岛追车办”相关负责人说,“‘信租网’是去年5月8日通过微信群的方式建立起的第三方租车诚信平台。它不

仅可以查询租车信息,还使全国各地加入该网的成员都成了好朋友,每个城市都有信租网的成员,大家互帮互助。说得通俗点,就是某地的车被骗子开到我们青岛后,车主可以通过互助平台请求我们‘青岛追车办’帮忙追车。同样,我们青岛的车被骗租到外地,也可以请求外地的同行帮忙追车。”

“在汽车租赁行业,每年有上百辆车被骗无法找回,这不仅给租车公司带来较大

损失,也给租车行业的发展带来较大影响。青岛市共有租车公司约300家,个别不诚信人员租赁车辆后将其转租或卖到外省。失主报案后,公安部门侦破起来困难重重。这样的案例很多。这也促使我们最终决定成立追车办,并且加入‘信租网’,这样才能摆脱过去单打独斗的追车模式。这也意味着,此前曾困扰汽车租赁业的涉车诈骗案件,今后将有望得以缓解。”该负责人说。

原本第二天订婚,没想到却撞了人

肇事逃逸司机投案自首

追事 追寻新闻尽头

晨练老人被撞身亡

本报济南1月12日讯(记者 张泰来) 11日凌晨,济南市天桥区,一辆黑色轿车将一名晨练老人撞飞后逃逸,老人当场身亡。12日上午,肇事司机李某投案自首。目前,因涉嫌交通肇事罪,李某已被拘留。

事故发生后,民警调取事发地周围的监控视频,基本确定了肇事车辆车型及其事发现前的行驶轨迹。“事发前,肇事驾驶员曾在事发现场附近一家饭店吃饭。”天桥交警大队交通事故处理中队民警说。12日上午9时,民警正在确定肇事司机身份信息时,接到了一个电话。打电话的是一名男子,姓李,自称是肇事司机,“要投案自首”。12日上午10点15分,李某投案自首。经核查,李某确系撞人逃逸的肇事司机。

李某是济宁汶上县人,30岁,对撞人逃逸的事实供认不讳。李某称,事发前,他跟几个朋友一起吃饭,之后驾车准备去德州齐河,不料刚走出不远就发生了事故。李某否认事发时酒驾,称自己滴酒未沾。李某说,撞人后,他吓坏了,头脑一片空白,停留几秒钟后就逃离了现场。“我脑子一片空白,直到到了黄河东,我才清醒过来。”李某说,逃离

现场是因为太害怕,到了黄河东把车停下后,把车牌摘了下来放在车里。12日,家人都劝他自首,他选择了投案。

经查,李某有刑事犯罪前科,曾经在2005年因绑架罪被判处有期徒刑14年,在监狱待了8年多,2014年减刑出狱,后取得了驾驶证。此外,李某还是一名准新郎,原打算在事发的第二天也就是12日举行订婚仪式,在春节前结婚。目前,李某因涉嫌交通肇事罪已被拘留。

济青高铁入围 社会资本投资 铁路示范项目

本报济南1月12日讯(记者 孟敏) 12日,记者从省发改委获悉,11日,国家发改委下发《做好社会资本投资铁路项目示范工作的通知》,包括济南至青岛高速铁路在内的8个项目被列入社会资本投资铁路示范项目名单。

通知指出,国家发改委在安排专项建设基金时将向示范项目倾斜,并研究对示范项目给予中央预算内投资适当支持;协商机制成员部门结合工作职责积极予以支持;还将积极支持示范项目通过企业债券、项目收益债以及可续期债券等方式融资,进一步提高审核效率。

本次列入社会资本投资示范项目的铁路线路还有:武汉至十堰铁路、杭州至温州铁路、廊涿城际铁路、重庆主城区至合川铁路、合肥至新桥机场至六安铁路、杭绍台城际铁路、三门峡至禹州铁路。这批项目将发挥社会资本投资铁路示范项目带动作用,探索并形成可推广的成功经验。

渤海省际客船 因大风全线停航

本报济南1月12日讯(记者 李虎 王永军 通讯员 胡佩民) 12日,记者从烟台海事局获悉,受即将来临的大风天气影响,烟台发布了海上风险蓝色预警,渤海海峡烟台至大连、蓬莱至旅顺等省际航线客船将于12日24时全线停航。预计13日下午风力减弱后恢复营运。

据预报,烟台海域12日傍晚到夜间西北风6—7级,13日上午增强到7—8级,下午减弱为6—7级。根据山东省相关规定,海面风力7级及以上时,从事港口旅客运输服务的港口经营人不得允许旅客、车辆上船,避免客运船舶恶劣天气冒险开航。为避免旅客和车辆压港,烟台海事部门事先把客船停航计划通知相关港口调度,船舶公司可以在停航前增派加班船。烟台海事部门还提醒民众做好大风抵抗工作,不要冒险出航,不到沿海危险区域逗留。

扇民警一巴掌 猛女被刑拘

本报威海1月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 孙军) 11日,女子姜某驾驶无牌无证摩托车上路,遇到民警检查时,她不但不配合检查,还趁民警不注意,扇了民警一巴掌。因涉嫌妨害公务罪,姜某已被刑事拘留。

11日上午,乳山市公安局交警大队六中队民警在辖区开展无牌无证摩托车专项整治行动。9时50分许,在乳山市午极镇大桥桥北,一辆无牌摩托车驶来。民警上前查纠,但骑车女子姜某却将摩托车停在了路中间。

为安全起见,民警欲将摩托车挪到路边,但遭姜某抗议,姜某不但不下车,还拒不配合检查,民警反复劝说,但始终无济于事。就在民警准备依法扣摩托车时,姜某趁民警没有防备,朝民警脸上扇了一巴掌。

事发后,乳山市公安局午极派出所迅速出警,将姜某依法带至派出所进行调查。依据新的刑法修正案的有关规定,姜某行为属于妨害国家工作人员依法执行公务,姜某被刑事拘留。